

Achizitia serviciilor de asistenta tehnica pentru proiectul: Modernizare 29 de strazi, din cadrul cererii de finantare "Imbunatatirea transportului public si nemotorizat in municipiul Dej" SMIS 126369

I.D.: 38296869

Documente participare:

- 2-CN1014868.zip

Data publicarii	08.09.19	Coduri CPV	71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	15.10.19	Pretul estimativ:	67.226,89 RON - 67.226,89 RON

Descriere: Obiectul contractului de servicii, constă în: Achizitia serviciilor de asistenta tehnica pentru proiectul: Modernizare 29 de strazi, din cadrul cererii de finantare "Imbunatatirea transportului public si nemotorizat in municipiul Dej" SMIS 126369 Serviciile de asistenta tehnica se vor realiza în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini. Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor constă în următoarele activități:

1. Participă ori de câte ori va solicita beneficiarul sau executantul pe șantier, pentru emiterea de soluții tehnice, precizări și clarificări legate de aplicarea proiectului în concordanță cu situația din teren
2. Răspunde solicitărilor venite din partea beneficiarului cu privire la unele completări sau detalii suplimentare, dispoziții de șantier, etc. în cel mai scurt timp posibil. Dispozițiile de șantier emise vor fi numerotate și îndosariate, iar atunci când duc la modificări din punct de vedere financiar sau al termenelor de execuție vor fi însoțite de justificări
3. Urmărește respectarea prevederilor din proiect și respectarea normelor în vigoare de către constructor
4. Participă la recepțiile care se vor efectua.

Durata contractului de asistență tehnică se derulează pe toată perioada de executare a contractului de lucrări și până la recepția la terminarea lucrărilor, acceptată de beneficiar fără obiecții, contractul extinzându-și valabilitatea în cazul în care se prelungește durata de execuție a lucrărilor, fără alte costuri suplimentare din partea beneficiarului. Durata de prestare a serviciilor poate fi revizuită/modificată în corelație cu perioada de execuție a lucrărilor dacă acesta se va modifica. Revizuirea graficului de prestare a serviciului de asistență tehnică pe o durată mai mare nu va implica costuri suplimentare la contractul de prestări servicii. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare inainte de data limita de depunere a ofertelor cu 10 zile. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 20 zile

Valoarea estimată a achiziției: Valoarea estimată a serviciilor este de 67.226,89 lei fără TVA fără TVA, echivalent a 14.233,93 Euro la cursul BNR din data de 02.09.2019, adică 1 Euro = 4,723 lei.